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Шановний пане Володимире!

Мінекономіки опрацювало Ваш інформаційний запит від 19.06.2023, що 
надійшов від Секретаріату Кабінету Міністрів України листом від 22.06.2023 
№ 15789/0/2-23, та в межах компетенції повідомляє.

На сьогодні в Україні за підтримки Уряду США в рамках Програми з 
експортного контролю та безпеки кордонів (EXBS) реалізується проект 
міжнародної технічної допомоги "Надання технічної допомоги з метою 
посилення системи експортного контролю України та протидії 
розповсюдженню зброї масового знищення" (далі – Проект).

Загальний запланований бюджет Проекту з моменту його початку              
(з 11 червня 2007 року по 30 вересня 2023 року) складає 44 469 953, 37 доларів 
США. Наразі триває сьомий етап Проекту (з 17 червня 2013 року по 30 вересня 
2023 року), загальний бюджет якого складає 38 269 953,37 доларів США.

Мета Проекту – забезпечення відповідності національної системи 
експортного контролю України вимогам резолюцій Ради Безпеки ООН, 
рекомендаціям міжнародних режимів експортного контролю та 
нерозповсюдження, членом яких є Україна; покращення можливостей 
службовців органів-реципієнтів в Україні щодо здійснення контролю за 
дотриманням вимог законодавства у сфері експортного контролю та виявлення 
незаконних перевезень товарів, що можуть мати відношення до зброї масового 
ураження, та запобігання незаконним перевезенням таких товарів.

Бенефіціарами та реципієнтами допомоги в рамках Проекту є державні 
органи, які згідно із законодавством України виконують завдання у сфері 
державного експортного контролю, зокрема Державна служба експортного 
контролю України, Державна митна служба України, Державна прикордонна 
служба України, Міністерство внутрішніх справ України, Міністерство 
економіки України.
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Технічна допомога передбачає надання обладнання, проведення 
навчальних програм та програм обміну, надання допомоги в розробці нового та 
удосконаленні існуючого законодавства, надання допомоги в удосконаленні 
навчальних програм та навчальних методик, надання допомоги в реалізації 
програм, спрямованих на підвищення рівня обізнаності державних органів, 
покращення міжвідомчої координації.

Перелік допомоги в рамках Проекту визначається бенефіціарами  
відповідно до власної потреби безпосередньо у взаємодії з американською 
стороною.
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Заступник Міністра економіки
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